

ZAPYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Or.III.271.1.2.2018

BZP nr 515914-N-2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego zadania pn. "Zaprojektowanie i wykonanie przebudowy drogi wewnętrznej w msc. Liski na działce Nr 14 - 19".

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2017 poz. 1579 ze zm.) przekazuje treść zapytań, które wpłynęło do Zamawiającego wraz z udzieloną odpowiedzią:

ZAPYTANIE NR 1:

Zgodnie z PFU, Inwestor nie przewiduje budowy oświetlenia. Czy docelowo Inwestor przewiduje budowę oświetlenia? Jednocześnie czy Gmina posiada informacje od Zarządców mediami typu teletechnika itp. w sprawie ewentualnej budowy czy też przebudowy linii, a w związku z tym czy należy przewidzieć budowę kanałów pod oświetlenie (kanały teletechniczne i energetyczne)?

ODPOWIEDŹ NR 1:

Zamawiający nie przewiduje budowy oświetlenia. Zamawiający nie posiada informacji od Zarządców mediami o ewentualnych planach przebudowy linii, co wiązałoby się z koniecznością budowy kanałów pod oświetlenie.

ZAPYTANIE NR 2:

Czy Zamawiający posiada niezbędne uzgodnienia w związku ze specjalną ochroną ptaków oraz Warmińską ochroną Natura 2000? Jeżeli nie, to czy Zamawiający wydłuży termin wykonania zadania w związku z niezbędną wycinką drzew i wydłużonym terminem otrzymania pozwoleń na wycinkę?

ODPOWIEDŹ NR 2:

Zamawiający nie posiada ww. uzgodnień. Przed złożeniem oferty wykonawca winien zapoznać się z terenem inwestycji i przewidzieć ewentualną kolizję lokalizacji drzew w pasie drogowym z inwestycją. W sytuacji gdy po złożeniu wniosku o wydanie pozwolenia na wycinkę nie zachowane zostaną terminy wynikających z KPA, przez organ wydający pozwolenie na

ZAPYTANIE NR 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany nawierzchni projektowanego parkingu?

ODPOWIEDŹ NR 3:

Zamawiający nie zezwala na zmianę nawierzchni projektowanych parkingów.

1. Zamawiający informuje, że powyższe zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, są obowiązujące i wiążące dla wszystkich wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.
2. Niniejszy dokument dostępny jest na stronie internetowej: www.bip.sepopol.pl w zakładce: zamówienia publiczne.
3. Zmiany SIWZ nie powoduje zmiany terminu składania ofert tj. do 28.02.2018 r. do godz. 10⁰⁰.

B U R M I S T R Z

Irena Wołosz